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竞   买   须   知
（拍卖规则）

铜阳拍【23001】号

    一、参加本次拍卖会的竞买人须按《拍卖公告》中要求提供报名资料、交纳竞买保证金。拍卖人在收到资料后与委托人共同审核，对未通过审核的竞买人将取消其竞买资格。竞买成功，竞买保证金不可冲抵成交价款及佣金；竞买未成功，会后5个工作日内全额无息退还竞买保证金。
    二、标的简介：广告代理经营权（3年）。经营权范围为《铜陵日报》（县区部门专版专栏费用抵扣广告代理费)以及铜陵日报社旗下的铜陵新闻网网站、铜陵新闻网微信公众号，具体参看《铜陵日报社广告代理经营权合同》（范本）。经营期内每年经营权费用均等。
    三、价款支付期限：
    （一）、拍卖成交，买受人须在公示无异议后的3日内，与委托人（铜陵日报社）签订《铜陵日报社广告代理经营权合同》，并于合同签订当日向委托人交纳合同履约保证金（1个月的广告代理费额度），同时向拍卖人按《竞买承诺》中规定的比例支付拍卖佣金。

如买受人未能在规定的时间内交清上述款项或未按时签订《铜陵日报社广告代理经营权合同》，视为买受人违约，按以下方式追究违约责任： 
    1、竞买保证金为拍卖履约保证金不予返还；
    2、如有诉讼费、律师费等，均由违约买受人承担；
    3、委托人及拍卖人有权按《拍卖法》第39条规定追究违约买受人责任。

《拍卖法》第39条 买受人应当按照约定支付拍卖标的的价款，未按照约定支付价款的，应当承担违约责任，或者由拍卖人征得委托人的同意，将拍卖标的再行拍卖。拍卖标的再行拍卖的，原买受人应当支付第一次拍卖中本人及委托人应当支付的佣金。再行拍卖的价款低于原拍卖价款的，原买受人应当补足差额。
（二）、以后在每个自然月末由买受人直接向委托人交纳当月代理费（按月平均交纳），具体交纳方式见《铜陵日报社广告代理经营权合同》。
四、履约保证金：在双方合同终止并无其他异议后，按双方签订的《铜陵日报社广告代理经营权合同》约定，由委托人在7日内将履约保证金（不计息）一次性退还至买受人；如买受人有违约情形的，委托人可用履约保证金冲抵买受人需要承担的违约金或损失和费用。
五、优先竞买权：本次标的的经营尚未期满，委托人已书面通知现经营企业关于本次拍卖相关事宜，现经营企业可参与竞买，并享有优先购买权（同价）。
六、标的交付：拍卖成交，买受人在按规定交清上述全部款项并完成相关手续后即可交付标的。如买受人为原经营企业，按要求继续经营视为标的已交付；如买受人非原经营企业，在上期经营权结束时（2023年1月23日）由委托人将标的交付买受人。

为便于买受人能及时开展工作，委托人设立 “过渡期”，即：买受人交清履约保证金之日起至2023年1月23日，买受人在此期间完成办公场所等移交、提前介入市场等工作。买受人在经营中须按照委托人要求开展广告业务，遵守《广告法》、《合同法》等相关法规，自主经营，自行承担经营中的全部责任。
    七、标的发布约定：原则上买受人代理经营的广告在《铜陵日报》纸质媒体头版所占篇幅不得超过四分之一版，单次总版面所占篇幅不得超过二分之一；在新媒体平台发布广告不能影响媒介影响力和受众的黏度；否则委托人有权视情况予以调整。公益广告按有关部门要求予以刊登。
    八、其他方面说明：                                                       

1、如委托人主体因整合、重组、合并等原因发生变化，由变更后的主体继续享有和承担相应权利、义务；
    2、买受人在代理经营期内涉及重大行政区划或媒体经营平台调整，可与委托人协商签订补充协议。
    九、参加本次拍卖会的竞买人，已对竞买标的充分了解，做出风险评估与决策。拍卖人已在铜陵市公共资源交易中心网站公布了《铜陵日报社广告代理经营权合同》（范本）等重要文件，竞买人已详细阅读并认可，拍卖成交后不得以任何理由提出疑义或赔偿等要求，由此产生的一切责任由买受人自行承担。
    十、如果国家法律、法规和相关政策调整，按照调整后的法律、法规和相关政策执行。
十一、本次拍卖会资料文件以竞买报名时发放版本为准。

铜陵市阳光拍卖有限责任公司
2022年12月16日
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